

市委常委会召开会议

传达贯彻全省全面深化机构改革工作座谈会精神 研究部署有关改革工作

信阳消息(记者 邹乐) 5月15日,市委常委会召开会议,传达贯彻全省全面深化机构改革工作座谈会精神,研究部署乡镇和街道机构改革工作、生态环境机构监测监察执法垂直管理制度改革工作等。

市人大常委会副主任、市委书记乔新江主持会议。尚朝阳、李湘豫、王新会、曹新博、赵建玲、谢天学、杨蕾出席会议。张国晖列席会议。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于深化党和国家机构改革的重要论述,深刻认识改革对于坚持和加强党的全面领导、推动高质量发展、践行以人民为中心发展思想的重大意义。

各级各部门要提高政治站位,切实把思想和行动统一到中央决策部署上来,进一步强化改革共识,牢牢抓住事关全局的重大改革,加深对改革问题的研究,改进改革推进方法,及时总结推广基层的创造性实践,确保各项任务按时完成。

会议强调,乡镇和街道机构改革是党政机构改革的重要组成部分,是深入贯彻落实习近平总书记视察指导河南时的重要讲话精神和在参加十三届全国人大二次会议河南代表团审议时的重要讲话精神的实际行动。各级各部门要认真落实全省乡镇和街道机构改革工作会议精神,抓住

机构改革机遇,加强领导,强化调研,制定具体实施方案,积极推进我市乡镇和街道机构改革工作。

会议强调,生态环境机构监测监察执法垂直管理制度,是党中央国务院作出的一项重大决策部署,是对生态环境管理体制的一次重大改革,对打好污染防治攻坚战和推进生态环保事业科学发展具有重要意义。各级各部门要切实提高政治站位,加强组织领导,严肃改革纪律,形成改革合力,平稳有序推进各项改革措施落实,为打好污染防治攻坚战、建设“五个信阳”提供坚强体制机制保障。

会议还研究了其他事项。

好方便

市区三条公交车线路已开通夜班模式

信阳消息(记者 余晨) 昨日上午,记者从信阳市公共交通公司获悉,为方便市民夜间出行的需求,从5月14日晚起,信阳市1、2、28路从白天正常的末班以后,开通大密度夜班车,夜班车从每晚20时开始至23时结束,每隔6分钟一

班,票价为2元。据了解,此前的1月19日起,信阳市2路公交车已经开始夜班试运营阶段,2路公交车共投入4辆新能源汽车,每隔20分钟一班,夜班车的试运营对市民夜间的出行带来了极大的便利,受到市民的一致好评。



消防安全进校园

为普及消防安全知识,5月16日,浉河区第一小学组织全校师生开展消防逃生应急演练,本次演练共用时2分28秒,1149名学生及48名教师全部安全疏散完毕。

于甜甜 摄

招聘持续升温 搭建就业平台

我市2019届高校毕业生就业双选会举行

信阳消息(记者 赵天) “栽上梧桐树,引得凤凰来”。为做好2019届毕业生就业工作,近日,由市人力资源和社会保障局与信阳学院联合举办的2019届毕业生就业双选会在信阳学院理工楼广场拉开帷幕,为毕业生与用人单位搭建就业互动的平台。

本次双选会报名用人单位经综合评估筛选,现场共有212家省内外知名企业参会,提供就业岗位4800余个,除企业类单位外,还有一些机关事业单位。招聘现场,人头攒动,

气氛热烈,近6000名高校毕业生手持精心准备的求职材料,穿梭于人流之中,一边收集用人单位的招聘启事,一边积极与用人单位沟通交流,为自己寻找一个理想的岗位。面对前来应聘和咨询的学生,用人单位也耐心介绍从事相关岗位工作的技能要求及薪酬待遇等信息。现场还吸引了许多非毕业班的学生前来观摩,提前了解招聘流程和就业情况,“通过双选会,了解下就业行情,也能提早明白自己未来的发展方向。”一位学生说。据统计,此次双选

会现场参加面试近700人,达成就业意向近1000人。

校园双选会是高校毕业生求职择业的重要平台,对推进毕业生就业创业发挥着重要作用。面对新形势、新情况,市人社局和信阳学院创新工作思路,采取多种措施,确保校园双选会的顺利举办,做好毕业生就业工作。市人社局坚持以人为本,在现场设立了“政策咨询处”,并开展志愿者服务活动,为毕业生和用人单位提供精细化服务,受到广泛好评。



两会话题

探索乡村振兴的信阳路径

本报记者 李倩

农业兴则农村兴,百姓富则社会安。今年的《政府工作报告》中指出,开创“三农”工作新局面。认真学习贯彻习近平总书记在河南团的重要讲话和省委十届九次全会精神,坚持农业农村优先发展,探索乡村振兴的信阳路径。“如何探索乡村振兴的信阳路径?”让代表委员们围绕这一话题展开热议,畅想乡村振兴的美好前景。

市人大代表、商城县金刚台镇党委书记彭辉在会后与多位人大代表共同探讨了政府工作报告。“看了政府工作报告关于乡村振兴的内容很振奋”彭辉告诉记者,商城县金刚台镇位于大别山北麓,有先天的优势。近年来,金刚台镇始终坚持“旅游兴镇、产业富镇、文化强镇、和谐稳镇”的总体思路,把生态资源转换成发展优势,把美丽环境变成美丽经济,为新时代乡村振兴注入强劲动力。

在今年的《政府工作报告》中,“完善农产品原产地可追溯制度和质量标识制度,培育油茶和中药材品牌,叫响“信阳毛

尖”“信阳菜”等特色农产品品牌。”让市政协委员向仕艳研读了几遍。今年两会,向仕艳所带来的《加强农产品品牌建设 助推乡村振兴》的提案独树一帜,她告诉记者,要以实施乡村振兴战略行动计划为统领,坚持生态优先、绿色发展、内强品质、外塑品牌,着力引导农业龙头企业、农民专业合作社、家庭农场等新型农业经营主体加强品牌建设,培育一批具有较高知名度、美誉度和较强市场竞争力的农产品品牌,推动农业提质增效,助推乡村振兴。

市政协委员陈猛,对于“乡村振兴”的话题也颇有感受。他认为,人才振兴是乡村振兴的重要内容,推动乡村人才振兴,要把人力资本开发放在重要位置。他建议,要健全一系列人才政策措施,营造全市乡村人才振兴环境,健全培育职业农民、引进外来人才、支持农业主体、激励农村干部等相关政策,激励各类人才在农村广阔天地大展才华、大显身手,打造一支必要的乡村振兴人才队伍。